Opgaven MULO-B Algebra 1915 algemeen.
1. Van een vierkantsvergelijking is de ene wortel 
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 kleiner dan de andere. De som van de   

    kwadraten der wortels is 
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-

. Hoe groot is het kwadraat van de som van de wortels?

2. Een getal bestaat uit drie cijfers. Verwisselt men de tientallen en de eenheden, dan wordt 

    het getal 18 kleiner; verwisselt men de honderdtallen en de eenheden, dan wordt het getal 

    198 groter en verwisselt men de tientallen en de honderdtallen, dan wordt het getal 
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    zo groot.

3. Bereken x uit 
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